

## Německo: Gangy většinou muslimských invazistů vyhodily v roce 2022 do povětří 500 bankomatů, což je nový rekord (VIDEA)

[cz24.news/nemecko-gangy-vetsinou-muslimskych-invazistu-vyhodily-v-roce-2022-do-povetri-500-bankomatu-coz-je-novy-rekord-idea](https://cz24.news/nemecko-gangy-vetsinou-muslimskych-invazistu-vyhodily-v-roce-2022-do-povetri-500-bankomatu-coz-je-novy-rekord-idea)

17. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**NĚMECKO: Tak mne napadá, že podobné incidenty se mohou v budoucnu stát vítanou záminkou k rušení hotovosti. Je navíc velmi podivné, že tyto gangy operují v několika evropských zemích a to již několik let. A podle loňského rekordu se zdá, že většina pachatelů je stále na svobodě.**

Organizované zločinecké gangy aktivní v Nizozemsku a Francii, většinou tvořené marockými migranty, vyhazují do povětří bankomaty v Německu rekordním tempem při vysoce profesionálních loupežných operacích. V roce 2022 vládní statistiky ukazují, že zločinci vyhodili do povětří 500 takových strojů, přičemž statisticky více než jeden stroj byl vyhozen do povětří každý den.

Hotovost zůstává u Němců populární a banky tuto poptávku uspokojují, provozují téměř 100 000 bankomatů rozmístěných po celé zemi, přičemž automaty běžně obsahují 50 000 až 100 000 eur. Zločinecké gangy toho využívají a jsou ochotny použít extrémní metody, aby získaly přístup k těmto penězům.

O těchto zločineckých sítích se říká, že pečlivě plánují své operace, včetně počátečního sledování, demolice a útěku. Policie také tvrdí, že jednají brutálně a bezohledně a ohrožují lidské životy.

Ve skutečnosti tyto gangy migrantů vyhazují do povětří banky tak silnými výbušninami, že ničí celé budovy. V některých případech vyrazili dveře bankovního trezoru až do vzdálenosti 30 metrů, což podtrhuje, jak silné mohou tyto výbuchy být. Policie tvrdí, že nebezpečí, kterému Němci čelí, je bezprecedentní, protože mnoho z těchto bank se nachází v obytných budovách.

Ačkoli konečný počet takových bankovních loupeží ještě nebyl zveřejněn pro rok 2022, podle policejních zdrojů získaných Welt Am Sonntag došlo k 500 takovým útokům, což dosáhlo rekordní výše.

Německé ministerstvo vnitra nyní pořádá schůzky na vysoké úrovni na toto téma, ale zdá se, že loupežné čety vykazují jen malé známky zpomalení. V roce 2021 Spolková kriminální policie uvedla, že došlo k 414 případům pokusů o demolice nebo úspěšných demolic, zatímco v roce 2020 byla čísla podobná.

Úřady popisují, že gangy jsou nejaktivnější na západě Německa, přičemž nejlidnatější spolková země, Severní Porýní-Vestfálsko, spolu s Dolním Saskem, jsou nejoblíbenějšími cíli. Za prvé, tyto regiony jsou nejbližšími státy k Nizozemsku, kde jsou gangy nejaktivnější – ačkoli některé gangy také operují z Francie, která je také nedaleko.

Gangy mají tendenci cílit na banky nacházející se v blízkosti hlavních dálnic, aby se rychle dostaly pryč, přičemž na většinu bank se zaměřují v časných ranních hodinách, kdy jsou silnice většinou

prázdné.

Obvykle pracují v týmech, kde každý člen hraje určitou roli. V jednom případě poblíž městečka Heusenstamm v Hesensku gang polil odpadkové koše benzínem a zapálil je uprostřed silnice, čímž účinně vytvořil zátaras pro oba jízdní pruhy. Tento zátaras později bránil policii v pronásledování únikového vozidla.

Další dva muži v rouškách a teplákových soupravách otevřeli dveře Commerzbank. Byli natočeni, jak rozbíjejí pokladny bankomatu a pak pomocí hadice plní stroj acetylenem a kyslíkem, které slouží jako dvě ingredience pro jejich bombu. Další osoba, která pak odpálila bombu, čekala v BMW 320d za bankou.

Es knallt in Deutschland – fast täglich wird ein [#Geldautomat](#) in die Luft gesprengt. Auch in [#BadenWürttemberg](#) nehmen die brutalen [#Überfälle](#) zu, die [#Polizei](#) wirkt bisweilen ratlos. [#zursachebadenwuerttemberg pic.twitter.com/Vn9B8AGP7y](#)

— SWR Aktuell BW (@SWRAktuellBW) [October 16, 2020](#)

Muži pracovali „s přesností a rychlostí závodního týmu při zastávce v boxech,“ tvrdí Welt.

To je však jen jeden incident. Takové exploze otrásají Německem téměř každou noc a škody jsou často mnohem horší než tisíce eur ztracených ze strojů.

Zpráva [deníku Die Welt](#) podrobně popisuje, jak silné exploze těžce poškodily budovy a vedly k evakuaci obyvatel z jejich domovů. Videá výbuchů v budovách, supermarketech a dalších veřejných prostranstvích, se druhý den ráno běžně objevují v německých zprávách.

Wieder [#Geldautomat](#) im [#Saarland](#) gesprengt: [pic.twitter.com/FvqIgwIIW](#)

— SR aktuell (@SRaktuell) [February 13, 2019](#)

In Hittfeld (Landkreis Harburg) ist ein Geldautomat gesprengt worden. Ob die Täter Geld erbeuteten, war zunächst unklar. Durch die Explosion wurde auch der Supermarkt-Eingang beschädigt. Mehr dazu: <https://t.co/AHBOghi1nC> [pic.twitter.com/eAlaQz60Zb](https://pic.twitter.com/eAlaQz60Zb)

— NDR Niedersachsen (@NDRnds) [October 14, 2022](#)

V jednom soudním procesu s členem gangu, kterého se policii podařilo zatknout, popsal soudce z Hesenska během vynesení rozsudku „válečné škody“ v německých centrech měst. Policejní vyšetřovatelé z prokuratury popsali gang jako pachatele „výbušných útoků na veřejných prostranstvích“.

V důsledku toho se hranice mezi loupeží a terorismem začíná v takových případech stírat.

„Je zázrak, že dosud nedošlo k žádnému úmrtí,“ říká Swen Eigenbrodt, vedoucí vyšetřovatel speciální nové jednotky hesenského státního kriminálního úřadu (LKA). Jednotka se aktivně zaměřuje na gangy, které se podílely na loupežích bankomatů ve státě.

Někteří pachatelé byli vzati do vazby, často kvůli malým, ale právně zničujícím chybám. Někteří například zanechali otisky prstů na místě činu, jiní byli zachyceni rychlostními kamerami, když se snažili utéct z místa činu, a někdy jsou zadrženi díky jejich smartphonům, které poskytují údaje o pohybu.

Nicméně zatčení na místě činu je velmi vzácné, protože týmy postupují velmi rychle a navzdory některým zatčením je stále dostatek aktivních týmů, takže počty demolic stále rostou.

Nizozemské město Utrecht prosperuje, ale také čelí ostrůvkům chudoby a v některých čtvrtích má až 60 procent obyvatel migrační pozadí. Nyní nizozemské a německé orgány činné v trestním řízení spolupracují na zastavení těchto organizovaných gangů, protože mnoho z nich pochází z tohoto města.

Nizozemský kriminolog Cyrille Fijnaut, emeritní profesor, upozoruje toto vykrádání bankomatů již 20 let a aktivně radí nizozemské vládě. Řekl, že síť zločinců se skládá z asi 200 až 400 mladých mužů a že

„mnozí z nich mají marocké kořeny.“ Řekl, že často jdou ve stopách starších chlapců ve svých čtvrtích, kteří nosí drahé hodinky a mají sportovní auta.

Před několika lety jeden z vrcholných šéfů gangů založil vlastní výcvikové centrum pro bankomatové demoliční čety. Jednoduše si pronajal tovární budovu, objednal vyřazené bankomaty online a začal školit gangstery v tom, co sloužilo jako jakási škola pro členy gangů.

Tyto zločinecké sítě jsou však aktivní i ve městech, jako je Amsterdam a Alkmaar.

Slavný nizozemský obhájce Vito Shukrula také řekl, že tyto typy loupeží jsou ve skutečnosti používány k financování vstupu do holandského obchodu s kokainem. Popsal to jako „snadné peníze“ pro tyto týmy.

Marocká mafie každoročně vydělává miliardy z obchodu s drogami v Nizozemsku. Zločinecká skupina zavraždila nejen soupeře, ale i státní zástupce, svědky a dokonce i novináře.

Skupina se stala tak obávanou, že 18letá holandská princezna Amalia se před několika měsíci skrývala kvůli věrohodným hrozbám únosu a vraždy. Také nizozemský premiér Mark Rutte posílil svou bezpečnost kvůli hrozbám skupiny.

AUTOR: John Cody

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.